
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Ерготерапія», 

спеціальності 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізації 227.02 

«Ерготерапія», галузі знань 22 Охорона здоров’я, другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, Івано-Франківського національного медичного університету 

(редакція 2024-02 зі змінами) 

 

Розвиток системи реабілітації в Україні в умовах воєнних дій, зростання 

кількості осіб з порушеннями функцій, активності та участі зумовлюють 

нагальну потребу у висококваліфікованих фахівцях з ерготерапії. Відновлення 

здоров’я, працездатності та соціальної активності постраждалих потребує 

сучасних підходів, заснованих на міждисциплінарній взаємодії та принципах 

доказової практики. Україна активно інтегрується у світ  
овий реабілітаційний простір, орієнтуючись на міжнародні стандарти 

Всесвітньої федерації ерготерапевтів (WFOT). Підготовка магістрів з ерготерапії 

вимагає формування фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 

трансформації системи охорони здоров’я. Особливу значущість програма має в 

контексті післявоєнного відновлення держави, коли реабілітація 

військовослужбовців і цивільних стає пріоритетом національної політики. У 

Прикарпатському регіоні, як і в Україні загалом, спостерігається дефіцит кадрів 

у сфері реабілітації, що підсилює потребу у кваліфікованих ерготерапевтах.  

В освітньо-професійній програмі (ОПП) «Ерготерапія» об’єктами 

вивчення і діяльності є терапевтичне використання заняттєвої активності для 

досягнення максимального рівня функціонування покращення та розширення 

заняттєвої участі та інтеграції у суспільство клієнтів/пацієнтів відповідно до їх 

бажань та потреб у закладах охорони здоров’я та позаклінічному середовищі, 

адаптація середовища для осіб з особливими потребами. Цілями навчання на 

ОПП є набуття здатності здійснювати професійну діяльність ерготерапевта, 

розв’язувати задачі практичного, освітнього, організаційного, дослідницького 

та/або інноваційного характеру, що стосуються ерготерапії. Теоретичним 

змістом предметної області є порушення функцій, активності та участі осіб 

різних нозологічних та вікових груп; концепції, теорії та методи реалізації 

процесу ерготерапії на основі принципів заняттєво-орієнтованої та 

клієнтоцентричної практики із урахуванням та впливом на фактори клієнта, його 

заняттєву активність та середовище (школа, громада тощо), менеджмент, 

викладання та наукові дослідження в ерготерапії.  

Усі освітні компоненти включені в ОПП забезпечують оволодіння 

інтегральною компетенцією – здатність розв’язувати автономно та у 

міжпрофесійному контексті складні спеціалізовані задачі та проблеми, пов’язані 

з функціонуванням та обмеженнями життєдіяльності окремих осіб, груп та 

популяцій, зокрема порушеннями активності, заняттєвої участі, та ефективною 



взаємодією осіб, груп та популяцій з середовищем їх                                   

життєдіяльності; провадити практичну адміністративну, наукову, інноваційну та 

освітню діяльність у ерготерапії а також загальні компетентності та Спеціальні 

(фахові, предметні) компетентності спеціалізації І7.02 (227.02) Ерготерапія. 

Програмні результати навчання відповідають стандарту спеціальності та 

спеціалізації.  

Програма містить галузевий та регіональний контекст, що враховує 

особливості системи охорони здоров’я й освіти України, а також специфіку 

Прикарпатського регіону. Це знайшло відображення у змісті навчальних 

дисциплін, виборі форм і методів теоретичної та практичної підготовки, 

організації освітнього процесу на клінічних і позаклінічних базах, наближених 

до реальних умов праці. Програма відповідає вимогам сучасного ринку праці, 

створює можливості для професійного зростання та сприяє розвитку 

реабілітаційної освіти в Україні. Її реалізація забезпечує формування нової 

генерації фахівців, орієнтованих на людину, її потреби та якість життя. 

 

Представлена на рецензію ОПП «Ерготерапія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, галузі знань 22 

Охорона здоров’я, (редакція 2024-02 зі змінами) Івано-Франківського 

національного медичного університету повністю відповідає Стандарту вищої 

освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров’я, 

спеціальності 227 Терапія та реабілітація, затвердженого та введеного в дію 

наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2024 р. № 1549, дозволяє 

рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти.  
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